



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

**ΑΔΑ: 6Α627Λ1-ΓΙ3
Κόρινθος, 01-06-2023
Αρ.Πρωτ.: 183660**

Ταχ. Δ/ση: Κροκιδά 2
Ταχ.Κώδικας: 20131, Κόρινθος
Πληροφορίες: Ε.Παναγοπούλου, Π. Κυριαζής
Τηλ: 2741360640-650
Email: promith@pekorinthias.gr,
logistiki_diax@pekorinthias.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Φανερής, προφορικής & πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση ακινήτου, όπου στεγάζεται τμήμα του Αγροτικού Κτηνιατρείου Καλλιάνων της Δημοτικής Ενότητας Στυμφαλίας του Δήμου Σικυωνίων.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Πελοποννήσου

Διακηρύττει πλειοδοτική, φανερή και προφορική δημοπρασία για την εκμίσθωση ακινήτου, όπου στεγάζεται Τμήμα του Αγροτικού Κτηνιατρείου Καλλιάνων της Δημοτικής Ενότητας Στυμφαλίας του Δήμου Σικυωνίων.

Ημέρα, ώρα και τόπος: η δημοπρασία θα διεξαχθεί την Τρίτη, 13/06/2023 και ώρα 09:30 π.μ. στο Διοικητήριο της Π.Ε. Κορινθίας (Κροκιδά 2, Κόρινθος) σε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Ελάχιστο όριο προσφοράς: ορίζεται το ποσό των διακόσια ευρώ (200,00€) μηνιαίως.

Η διάρκεια της εκμίσθωσης ορίζεται σε δώδεκα (12) χρόνια, χωρίς δυνατότητα παράτασης και αρχίζει από την ημερομηνία εγκατάστασης του μισθωτή στο ακίνητο, η οποία θα βεβαιώνεται με την υπογραφή του πρωτοκόλλου παράδοσης - παραλαβής του ακινήτου από την αρμόδια Επιτροπή της Π.Ε. Κορινθίας

Εγγυητική επιστολή συμμετοχής: Διακόσια σαράντα ευρώ (240,00€), η οποία θα εκδοθεί από Πιστωτικό Ίδρυμα που είναι εγκατεστημένο και λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή Γραμμάτιο Σύστασης Παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής αναφέρονται αναλυτικά στην αριθμ. πρωτ. 183660/24-05-2023 διακήρυξη και κατατίθενται σε φάκελο στο Διοικητήριο της Π.Ε. Κορινθίας, επί της οδού Κροκιδά 2, στο Τμήμα της Γραμματείας (γραφείο 20) της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας, (Κροκιδά 2, Κόρινθος, ΤΚ 20131) το αργότερο μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής της φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας και δύο (2) τουλάχιστον ώρες νωρίτερα από την ώρα έναρξης αυτής.

Το αντάλλαγμα που θα επιτευχθεί στη δημοπρασία θα ισχύει για δύο (2) χρόνια και κατόπιν θα αναπροσαρμόζεται ανά μισθωτικό έτος, σε ποσοστό εκατό τοις εκατό (100%) της μεταβολής του Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (Πληθωρισμού) του μήνα της αναπροσαρμογής σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του προηγούμενου έτους (απλή δωδεκάμηνη μεταβολή), όπως αυτή υπολογίζεται από την Ελληνική Στατιστική Αρχή ανά έτος. Επί αρνητικού δείκτη, το μίσθωμα θα παραμένει αμετάβλητο.

Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον εκάστοτε μειοδότη επί ενός (1) έτους από τη διεξαγωγή της δημοπρασίας.

Η Π.Ε. Κορινθίας μπορεί να προβεί σε μονομερή λύση της σύμβασης σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην παρ. 18 του άρθρου 18 της σχετικής διακήρυξης.

Η εκμίσθωση διέπεται από τις διατάξεις του π.δ. 242/1996 και του π.δ. 34/1995.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των όρων της Διακήρυξης στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας (www.ppe1.gov.gr) και περισσότερες πληροφορίες κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τα γραφεία της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού (Κροκιά 2, Κόρινθος) ή τηλεφωνικά (κα Παναγοπούλου Ελίνα: 2741360640, κ. Κυριαζή Παύλο: 2741360650).

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ